
Повідомлення про оприлюднення  

проекту документу державного планування – детального плану території для 

будівництва сонячної електростанції в с. Табаки Болградського району Одеської 

області та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

Табаківська сільська рада повідомляє, що в соціальної мережі Facebook, на офіційній 

сторінці Табаківської сільскої ради (www.facebook.com/tabaki.sovet ) оприлюднений проект 

Детального плану території для будівництва сонячної електростанції в с. Табаки 

Болградського району Одеської області та Звіт про стратегічну екологічну оцінку 

Детального плану території для будівництва сонячної електростанції в с. Табаки 

Болградського району Одеської області. 

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий 

виклад його змісту: Детальний план території для будівництва сонячної електростанції в с. 

Табаки Болградського району Одеської області.  

В проекті опрацьовано планувальне рішення використання та забудови території 

площею 27,8737 га. Проект розроблений у відповідності до чинного законодавства 

України. Ділянка, на яку розробляється ДПТ, знаходиться в південно-західній частині с. 

Табаки в межах населеного пункту.  

На даний час територія ДПТ - землі запасу сільської ради. На території відсутні 

об’єкти історико-культурного призначення. Благоустрій та озеленення відсутні.  

Планувальні обмеження відносно санітарно-захисних зон об’єктів підвищеної 

небезпеки, культурних та інших об’єктів відсутні.  

Територія в межах ДПТ передбачає використання для енергетичних потреб – 

влаштування об’єкту генерування електричної енергії від сонця. Запроектовано 

монтування з заходу на схід рядів сонячних панелей з орієнтацією на південь. 

Граничнодопустима висота будівель складатиме 5 м. Житлове будівництво не 

передбачається.  

При проектування передбачено комплексний благоустрій території. Проектом не 

передбачається розміщення на території ДПТ об’єктів, що можуть здійснювати негативний 

вплив на навколишнє середовище та здоров’я людей. Після завершення будівництва буде 

виконано повне відновлення порушених під час будівництва прилеглих територій. 

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного 

планування: Табаківська сільська рада. 

3) Процедура громадського обговорення: 

строки: з 14 грудня 2018 року протягом 30 днів включно; 

спосіб участі громадськості: надання письмових зауважень і пропозицій; 

орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 

населення, що стосується документа державного планування: Табаківська сільська рада; 

орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна 

адреси: Табаківська сільська рада, Одеська область, Болградський р-н, с. Табаки, вул. 

Болградська,143 або в електронній формі на адресу tabaki.sovet@ukr.net; 

строки подання зауважень і пропозицій: з 14 грудня 2018 року протягом 30 днів 

включно; 

місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: Табаківська 

сільська рада, Одеська область, Болградський р-н, с. Табаки, вул. Болградська,143 

http://www.facebook.com/tabaki.sovet
mailto:tabaki.sovet@ukr.net

